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Aornyeckue BBIPAYKEHUA B PE3YABTATE BBIYMCACHUA
IIPUHUMAIOT AOTHYECKHE 3HAaUeHUA true uau false.

OﬂepaHAaMI/I AOTUYECKOT'0 BBIPA’KEHUA MOTYT OBITH
AOTMYECKHE KOHCTAHTBbI, II€PEMEHHBIE AOTMYECKOIO
THIIA, OTHOIIICHHUA.

HNuaetundpukarop asormveckoro tumna B Ilackaae:
boolean

IIpumep (L:boolean)
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s Aornueckue onepanuu

B Nackane nmetotcsa 4 normdeckue onepauum:.
*OtpuuaHne — NOT (He)
Jlornyeckoe ymHoxeHne — AND (1)
Jlorndyeckoe crnoxexnue — OR (1nn)
Ucknoyarouwee «nnmy» - XOR — ognH 13 OByx, Tpex
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Tabnuua nornyeckmnx onepaunm ans pasnuyHbIX
3Ha4YeHun onepaHOoB

I N R K

true true false true true false
true false false false true true
false false true false false false

false true true false true true
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A IIpuopureTshl AOTUYECKHUX OIIEPAITAM

1. Not
2. And
3. Or

4. xor
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1. true
2. false
3. A>B

4. (A=B) and (C<=D)
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MoHsATHMe NnporpaMMnpoBaHus

Onepanuu oTHONIEHU M

= paBHO

<> He paBHO

<= He 6onble (MeHbLlUe UM paBHO)
>= He MeHblue (bonblue Unm paBHO)
> 0onblue

<MeéHblle
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S Oneparmu oTHOIIIEHUI UMEROT 0oAee
HU3KUU IIPUOPUTET, YEM AOTUYECKUE
omeparm, IO3TOMY UX CACAyET 3aKAIOUYATH
B CKOOKM IIPM UCHIOAB30BaHUHU I10
OTHOIIICHUIO K HUM AOTHUYECKUX
orieparumu.

[Mpumep: (A>=B) and (B>=C)
(B<>C) or (C<>D)
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S8  Cocrasurs nmporpammy, Ie4aTaroOIIyEO 3HAUCHIE
TRUE, ecan ykazaHHO€ BBICKAa3bIBAHUE ABAACTCA
ncTuHHBIM, U FALSE B mpoTtuBHOM cayuae

‘ s MoHATMe nporpammupoBaHus
®

3agaHune 1. Cymma aByx nepsbiX Umdp 3agaHHOIo YETbIPEX3HAYHOIO
4yucra paBHa CyMMe ABYX ero nocrnegHmx umdp.

PelweHune: BBegem nepemMeHHble

N — 3agaHHOE YEeTbIPEX3HAYHOE YNCIIO

T — KONM4YecTBO ThICAY

S — KOnMM4ecTBO COTEH

D — Konn4yecTBO AECATKOB

E — konnyecTBO egnHULL

Z12 — cymma nepBbIX ABYX LUP, T.€. TbiCAY N COTEH

Z34 — cymma TpeTben n 4eTesepTon umdp, T.e. 4ECATKOB U eaNHUL
L — nornyeckasi nepemMeHHas
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Program zadanie 1;

Var N,T,5,D,E,Z12,Z34:integer;

L:boolean:

Begin

Writeln(‘Beeante 4eTbipéxaHadHoe yncno N');
ReadIn(N);

T:=N div 1000;

S:=(N div 100) mod 10;

D:=(N div 10) mod 10;

E:=(N mod 1000);

Z12:=T+S;

Z34:=D+E;

L:=(Z£12=234);

Writeln(‘Cymma gByx nepBbix LnUp 3agaHHOro YeTbIPEX3HAYHOIO
yucna paBHa CyMMe ABYyX ero nocrnegHux uudgp’,L)
end.

Cocrasasem nporpammy
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‘3auaHme 2. TpeyrornbHUK CO CTOpOHaMu a, b, ¢ ABNseTCs
paBHOGEOPEHHbIM.

PelwweHue: BBegem nepemMeHHble
a,b,C — CTOPOHbI TpeyronbHUKa
L — nornyeckasi nepemMeHHas

Cocrasasem nporpammy

Program zadanie 2;

Var a,b,c:real;

L:boolean:

Begin

Writeln(‘BBeanTte cTOpoHbI TpeyrosibHuKa a,b,c’);
ReadlIn(a,b,c);

L:=(a=b) xor (b=c) xor (a=c);
Writeln(‘TpeyronbHuk paBHobeapeHHbIn’, L)

end.
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/loMmalnHee 3agaHue

CocraBuTth mporpamMmmy, Ime4aTarONIyr0 3HaUEeHUE
TRUE, ecau ykazaHHO€ BHICKA3BIBAHUE ABAAETCH
nctuHHbIM, 1 FALSE B npoTuBHOM cAy4dae

3agaHune 1. Cymma undp AaHHOro TpEX3HAYHOro Yncna ABnseTcy
YETHbIM YMCIOM.

3agaHune 2. TpeyronbHUK Co CTopoHamu a,b,c aensertcd
PaBHOCTOPOHHUM.

3agaHue 3. [lJaHHble yncra X U y aBMsiTCS KoopaMHaTaMy TOYKM,
nexatiemn B NepBon KOOPANHATHOW YETBEPTH.

3agaHue 4. Yucno c aBnaeTcsa cpegHUM reoMeTpUYeCcKUM Ynucen a u
b.

3apaHune 5. Cpegun uncen a,b,c ectb XoTs 661 0AHa Napa B3aUMHO
NPOTUBOMOSIOXKHbIX YMCEN.
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‘ CocraButh nporpamMmy, H€4YaTAIOIIYIO 3HAUECHUE
TRUE, ecan Touka ¢ KOOpAMHATAMH (X,Y)
IIPUHAAAEKUT 3a0ITPUXOBaHHOM 00Aacty, u FALSE B
IIDOTUBHOM CAy4Yae
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‘ CocraButh nporpamMmy, H€4YaTAIOIIYIO 3HAUECHUE
TRUE, ecan Touka ¢ KOOpAMHATAMH (X,Y)
IIPUHAAAEKUT 3a0ITPUXOBaHHOM 00Aacty, u FALSE B
IIPOTUBHOM CAy4Yae
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‘ CocraButh nporpamMmy, H€4YaTAIOIIYIO 3HAUECHUE
TRUE, ecan Touka ¢ KOOpAMHATAMH (X,Y)
IIPUHAAAEKUT 3a0ITPUXOBaHHOM 00Aacty, u FALSE B
IIPOTUBHOM CAyYae
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A CocraButh nporpamMmy, H€4YaTAIOIIYIO 3HAUECHUE
TRUE, ecan Touka ¢ KOOpAMHATAMH (X,Y)
IIPUHAAAEKUT 3a0ITPUXOBaHHOM 00Aacty, u FALSE B
IIPOTUBHOM CAyYae
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‘ CocraButh nporpamMmy, H€4YaTAIOIIYIO 3HAUECHUE
TRUE, ecan Touka ¢ KOOpAMHATAMH (X,Y)
IIPUHAAAEKUT 3a0ITPUXOBaHHOM 00Aacty, u FALSE B
TNOTBHOM CAyYae
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‘ CocraButh nporpamMmy, H€4YaTAIOIIYIO 3HAUECHUE
TRUE, ecan Touka ¢ KOOpAMHATAMH (X,Y)
IIPUHAAAEKUT 3a0ITPUXOBaHHOM 00Aacty, u FALSE B
IIDOTUBHOM CAy4Yae
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